Перечень документов, необходимых  для оформления  экспертного заключения Роспотребнадзора для продукции зарубежного производства

· заявление;

· копии документов, требования которых учитываются в производстве продукции, заверенные производителем (технические условия, спецификации, стандарты, сведения о составе);

· копию документа, принадлежащего производителю о безопасности и качестве испытываемых образцов, заверенную с учетом законодательных норм;

· документ производителя по эксплуатации продукции (руководство, рекомендации, регламент) или копию такого документа, заверенную заявителем;

· копии упаковки или этикетки продукции, макеты товаров, заверенные заявителем;

· для препаратов, включающих неизвестные компоненты, нужно представить копии документов об активности данной биологической добавки к пище, заверенные заявителем;

· декларацию от производителя о наличии в пищевой продукции генно-инженерно модифицированных трансгенных организмов, гормонов, наноматериалов, пестицидов;

· протоколы проведенных испытаний или исследований, заключения экспертов и научные отчеты;

· копии или оригиналы документов, описывающих токсикологическую характеристику препарата (если речь идет об агрохимикатах, пестицидах, регуляторах роста растений и средствах защиты), заверенные в соответствии с нормами закона страны, где производят государственную регистрацию;

· копию документа, который подтверждает свободное обращение регистрируемой продукции на территории страны производителя, заверенную в соответствии с нормами закона страны, где производят государственную регистрацию. Возможно предоставление сведений, выданных с учетом норм законодательства страны производителя, об отсутствии необходимости в оформлении такого документа;

· копии имеющихся документов, которые подтверждают ввоз образцов товаров на территорию таможни Таможенного союза, заверенные по нормам законодательства страны, где производят государственную регистрацию.
Важно:

· если заявителем выступает отечественный импортер, необходимо предоставить выписку, полученную из Единого государственного Реестра индивидуальным предпринимателем, юридическим лицом;

· регистрационные документы компании.

· контракт между производителем и заявителем

Большинство перечисленных документов выдаются Торгово-Промышленной Палатой или специальным органом страны-изготовителя. 
Переводы имеющихся у производителя документов заверяются с учетом законодательных норм страны, где производят государственную регистрацию продукции.

